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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  31/2019 

Τετάρτη  21 Αυγούστου 2019,   13:25  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

261 ΕΗΔ1 Έγκριση κατάστασης άπορης οικογένειας για τη χορήγηση 
χρηματικού βοηθήματος. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η κατάσταση για τη χορήγηση χρηματικού 
βοηθήματος 2.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Κοινωνικής Πολιτικής Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης Πρόνοιας.  

262 ΕΗΔ2 Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων 
διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την 
«Προμήθεια ετοίμου σκυροδέματος και υλικών 
οδοστρωσίας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνονται, οι τεχνικές προδιαγραφές σύμφωνα με την 
υπ’ αριθμ. 77/2019 μελέτη του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών, προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ και οι όροι, 
όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης  Οικονομικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

- 1.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2019. ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

263 2.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου 
«Ανάπλαση δικτύου οδών και πεζοδρόμων στο Ιστορικό 
Κέντρο (οδοί Κολοκοτρώνη, Σφακτηρίας, Καπετάν Κρόμπα 
κλπ) & αναβάθμιση υφιστάμενου παιδότοπου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και αναδεικνύεται προσωρινός ανάδοχος η εταιρεία «PPS 
SQUARE IKE ΤΕΧΝΙΚΗ»,  με μέση έκπτωση 63,15%. 

264 3.  Επί του πρακτικού της Επιτροπής αξιολόγησης του 
διαγωνισμού «Για τη σίτιση των μαθητών του Μουσικού 
Σχολείου Καλαμάτας, σχολικού έτους 2019 – 2020». 

ΟΜΟΦΩΝΑ  υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
ο διαγωνισμός στην εταιρεία «ΠΑΝΤΕΛΗΣ Α. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ 
Ο.Ε.», με προσφερόμενη τιμή 136.098,58 €, με ΦΠΑ. 

31 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 4. Φάβας Γεώργιος 

2. Μπασακίδης Νικόλαος 5. Μπάκας Ιωάννης 

3. Μπούχαλης Δημήτριος 6. Νιάρχος Αναστάσιος 
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265 4.  Κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για  «Δαπάνες διάθεσης ογκωδών 
απορριμμάτων». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από τη Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & 
Οχημάτων. 

266 5.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής δαπανών μετακίνησης 
αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας στην αδελφοποιημένη 
πόλη Σιάν της Κίνας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ)  εγκρίνεται η έκδοση 
εντάλματος προπληρωμής, συνολικού  ποσού 5.500,00 €, στο όνομα του 
δημοτικού υπαλλήλου Γαλάνη Κωνσταντίνου, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας. 

267 6.  Έγκριση απόδοσης λογαριασμού δαπανών με χρηματικά 

εντάλματα προπληρωμής που αφορούν στην επιχείρηση 

ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος απολογισμός των δαπανών, που 
ανέρχονται στο ύψος των 110.840,09 €, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

268 7.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω 
της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: 

i. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αγρίλου. 

ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Άριος. 

iii. 161,20 € για την Τοπική Κοινότητα Αντικαλάμου. 

iv. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Θουρίας. 

v. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Μικρομάνης. 

vi. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Λαδά. 

vii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Πολιανής. 

269 8.  Ορισμός συμβολαιογράφου για σύνταξη συμβολαιογραφικής 
πράξης μεταβίβασης ακινήτου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου συμβολαιογράφου 
από τον εντεταλμένο του Συλλόγου Συμβολαιογράφων, για τη σύνταξη  
συμβολαιογραφικής πράξης απευθείας αγοράς ακινήτου στην Τ.Κ. 
Θουρίας με σκοπό τη διαπλάτυνση δρόμου, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

270 9.  Έγκριση ή μη άσκησης έφεσης κατά της υπ’ αριθμ. 16/2019 
απόφασης του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η άσκηση 
έφεσης κατά της εν λόγω απόφασης, με την οποία έγινε εν μέρει δεκτή 
αγωγή συμβασιούχων ορισμένου χρόνου του Δήμου Καλαμάτας περί 
καταβολής σε αυτούς επιδόματος αδείας και δώρων Χριστουγέννων και 
Πάσχα, σύμφωνα με την εισήγηση της  Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 



Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση  31 / 2019  – 21 / 8 / 2019  – 13:25 

  Σελ. 3 από 3 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

271 10.  Νομική υποστήριξη δημοτικού υπαλλήλου. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη δημοτικής υπαλλήλου ς, η 
οποία φέρεται ως κατηγορούμενη για παράβαση που της αποδίδεται 
κατά την άσκηση των καθηκόντων της, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

272 11.  Απόδοση ποσού στο Δήμο Καλαμάτας από το κληροδότημα 
«ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση ποσού 50.000,00 € στο Δήμο 
Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, 
Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

Καλαμάτα  26 Αυγούστου 2019    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


